文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源: HiNet 生活誌(1) ·刊登版面:第___版 日期:109年10月01日





大專推情感教育 愛情學分著重正向互動對策

【新聞來源:教育廣播電台】為協助大學生能以正向態度面對情感關係、以正確的方法處理情感問題,並能避免因情感上的不愉快而造成對自我或他人的傷害,教育部與各大專校院協力推動情感教育,包括積極宣導推展情感教育、鼓勵學校開設情感教育課程、增進教師情感教育的專業知能、辦理情感教育的學生社團活動及輔導活動、健全情感問題個案的諮商輔導機制等。詳細說明如下:

- 一、在宣導推廣方面:教育部歷年在全國大專校院相關主管會議均積極宣導情感教育的重要性,鼓勵學校利用開設課程、辦理活動等方式廣為宣導,讓學生對情感教育的內涵充分有感。
- 二、在人員增能方面:教育部每年持續對學務人員、校安人員、輔導人員等辦理研習、工作坊、研討會等增能活動,以提升相關人員情感教育的專業知能,並增進其實務處理的經驗。
- 三、在強化輔導體制方面:教育部除依法督責大專校院健全輔導體制外,也藉由四區大專校院學生 事務工作協調聯絡中心及輔導工作協調諮詢中心的運作機制,讓校際間能經常性的相互交流、學習與合作,倘學校發生情感事件,鄰近學校亦能即時提供協助。
- 四、在鼓勵學生參與上:教育部每年度協助大專校院辦理情感教育議題活動,內容包括專題演講、主題週、電影賞析等等。各校辦理之計畫均豐富且各具特色,除結合課程教學進度外,亦納入學生需求、時下關注焦點等元素,並以活潑多元、貼近學生的活動設計,提高學生的參與意願。